
 Код – ключ:

1 – б
2 – а
3 – в
4 – в
5 – а
6 – б
7 – а
8 – б
9 – б
10 - в

Критерии оценки:

10 – 9  «5»
8 – 7 «4»
6 – 5 «3»
4 – 3 «2»



         Некоторые воабражают, что чем выше поднимаца
 в воздух, тем становица теплее, но это неправда. Чем 

выше, тем холоднее. Почему это? А потому, что солнце слабо 
нагреваит воздух своими лучами, так как воздух очень 

прозрачный. Снизу воздух всегда теплее. Солнце нагривает 
землю своими лучами, воздух нагреваеться от земли точно так 
же, как от горячей печки. Нагретый воздух легче холодного и 
поэтому поднемается вверх. Чем выше он подниметься, тем 

больше остынит. Поэтому на большой высоте всегда холодно.
Вот это как раз и почувствавали коротышки, когда на своем 

воздушном шаре поднелись на большую высоту. Им стало так 
холодно, что покраснели и носы и щёки. Все стучяли ногами и 

хлопали руками, чтобы хоть немного согрется.   

Поисковая работа

(В тексте 13 ошибок)



Некоторые воображают, что чем 
выше подниматься в воздух, тем 

становится теплее, но это неправда. Чем 
выше, тем холоднее. Почему это? А 
потому, что солнце слабо нагревает 

воздух своими лучами, так как воздух 
очень прозрачный. Снизу воздух всегда 
теплее. Солнце нагревает землю своими 

лучами, воздух нагревается от земли 
точно так же, как от горячей печки. 

Нагретый воздух легче холодного и 
поэтому поднимается вверх. Чем выше 

он поднимется, тем больше остынет. 
Поэтому на большой высоте всегда 

холодно.
Вот это как раз и почувствовали 

коротышки, когда на своем воздушном 
шаре поднялись на большую высоту. Им 

стало так холодно, что покраснели и 
носы и щёки. Все стучали ногами и 

хлопали руками, чтобы хоть немного 
согреться.   



I спр. наст. время, 3 –е лицо, 
множественное число

покраснели 

II спр. наст. время, 3 – е лицо, 
единственное число построят

прошедшее время, множественное
 число, совершенный вид

I спр. начальная форма, 
несовершенный вид 

II спр. будущее время, 3 – е лицо,
 единственное число

поднимаются  

становится

нагреваться 

прошедшее время, множественное 
число, несовершенный вид

хлопали 

1.

2.

3.

4.

5.

6.



Домашнее задание.

Упражнение № 693

Задание:

Основываясь на иллюстрациях к упражнению, составьте
 связанный текст или 8 – 10 предложений. 

Использованные глаголы подчеркните 
и определите морфологические признаки.



Некоторые воображают, что чем выше подниматься в воздух, тем 

становится теплее, но это неправда. Чем выше, тем холоднее. 

Почему это? А потому, что солнце слабо нагревает воздух своими 

лучами, так как воздух очень прозрачный. Снизу воздух всегда 

теплее. Солнце нагревает землю своими лучами, воздух нагревается 

от земли точно так же, как от горячей печки. Нагретый воздух легче 

холодного и поэтому поднимается вверх. Чем выше он поднимется, 

тем больше остынет. Поэтому на большой высоте всегда холодно.

Вот это как раз и почувствовали коротышки, когда на своем 

воздушном шаре поднялись на большую высоту. Им стало так холодно, что 

покраснели и носы и щёки. Все стучали ногами и хлопали руками, чтобы 

          хоть немного согреться.



Домашнее задание.

Напишете письменную работу (связанный текст или 
отдельные предложения) на тему:

 «В солнечный (дождливый) день на улице»,

используя выписанные глаголы. 




